

Певческое поле, 37-я годовщина катастрофы на ЧАЭС

Автор: Administrator
28.04.2023 17:02 -

Около закладного и освященного камня, на Певческом поле, в Северо-Восточном АО, в городе Москве прошел митинг, посвященный 37-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС. Перед присутствующими выступили: Префект СВАО Беляев А.А.; советник Председателя МГД Шапошникова А.В. Сахнов С.В.; депутат МГД Бускин И.В.; представитель Комитета общественных связей и молодежной политике города Москвы Суслова М.Н.; председатель РОО «Ассоциации общественных организаций граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие Чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф, а также членов их семей города Москвы» Тульских В.Д.

После митинга и минуты молчания в память о ликвидаторах последствий катастрофы, были возложены цветы. То, что мир без радиации, заслуга ликвидаторов последствий катастрофы на ЧАЭС, будем всегда помнить о их подвиге!



Певческое поле, 37-я годовщина катастрофы на ЧАЭС

Автор: Administrator
28.04.2023 17:02 -

